
③ ４.５６４の６は小数第何位ですか。

答え

答え

② １０.２８４の小数第三位の数字は何ですか。

答え

名まえ

１．次の　　　にあてはまる不等号を書きましょう。

２．次の問いに答えましょう。

① ０.３２８の３は小数第何位ですか。

⑮ ⼒だめし

15

① ６７.３２ ６６.９８２

② ７.２０５ ７.０２５

③ ０.９０１ ０.９１１

④ １０.０８３ １０.０８

⑤ ０.５３３ ０.５３４

⑥ ４３.０５６ ４３.０５５

⑦ ５６.０７ ５６.０７７

⑧ ２４.１０１ ２４.０１１

目指せ80点！



③ ４.５６４の６は小数第何位ですか。

答え 小数第二位

答え 小数第一位

② １０.２８４の小数第三位の数字は何ですか。

答え 4

名まえ

１．次の　　　にあてはまる不等号を書きましょう。

２．次の問いに答えましょう。

① ０.３２８の３は小数第何位ですか。

⑮ ⼒だめし 答え

15

＞① ６７.３２ ６６.９８２

② ７.２０５ ７.０２５

③ ０.９０１ ０.９１１

④ １０.０８３ １０.０８

⑤ ０.５３３ ０.５３４

⑥ ４３.０５６ ４３.０５５

⑦ ５６.０７ ５６.０７７

⑧ ２４.１０１ ２４.０１１

＞

＜

＞

＜

＞

＜

＞

目指せ80点！


